

FASE 2025年8月5日

各 位

会 社 名 株式会社オリエントコーポレーション 代 表 者 代表取締役社長 梅宮 真 (コード番号: 8585、東証プライム) 問合せ先 財務部 I R 室長 中島 智紀 (TEL. 03-5877-1111)

## 主要株主の異動(予定)に関するお知らせ

2025年8月6日付で、当社の主要株主に異動が生じる見込みとなりましたので、以下の通りお知らせいたします。

記

- 1. 異動年月日 2025 年 8 月 6 日
- 2. 異動について当社が知るに至った経緯 当社は2025年8月5日、主要株主である伊藤忠商事株式会社(以下「伊藤忠商事」)より、2025年8月 6日をもって、保有する一部株式を売却する旨の連絡を受けました。これにより、当社の主要株主 に異動が生じる見込みであります。

## 3. 異動する株主の概要

(1) 名称	伊藤忠商事株式会社		
(2) 所在地	東京都港区北青山2丁目5番1号(東京本社)		
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 COO 石井 敬太		
(4)事業内容	繊維、機械、金属、エネルギー、化学品、食料、住生活、情報、 金融の各分野において、国内、輸出入および三国間取引を行う ほか、国内外における事業投資など、幅広いビジネスを展開。		
(5) 資本金	253, 448 百万円		

## 4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び議決権所有割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合※1	大株主の順位※2
異動前 (2025 年 3 月 31 日現在)	181, 249 (18, 124, 992 株)	10. 54%	第2位
異動後	78, 249 (7, 824, 992 株)	4. 55%	_

- (※1) 総株主の議決権の数に対する割合は、2025年3月31日現在の発行済株式総数171,882,620株から、同日現在の株主名簿における議決権を有しない株式数21,321株を控除した総株主の議決権の数1,718,612個に基づき算出しております。
- (※2) 上記については、当社として当該株主名義の実質所有株式数が確認されたものではありません。 そのため、異動後の大株主順位は記載しておりません。

## 5. 今後の見通し

今回の主要株主の異動による当社業績への影響はございません。 なお、今回の伊藤忠商事による当社株式の売却に伴い、当社と伊藤忠商事の協業・連携関係について変わりはございません。

以上